

# 抗震救灾

# 众志成城

绿城  
有爱

- 广元感谢信披露民警爱心之举
- 灾区即将建起“郑州造”过渡房

## 59岁中牟老民警 自购10万元物资送灾区

59岁老民警自掏腰包，花10万元买来20余吨救灾物资，自雇卡车送往灾区。昨日下午，一封《感谢信》送到郑州市公安局。信从灾区四川省广元市朝天区寄来，直到这时，中牟县公安局老民警安纯亮一家人的义举，才被家乡人知道。

《感谢信》是广元市公安局朝天分局发来的。信中说，该局代表灾难中的朝天人民和警察，特地感谢郑州民警、感谢安纯亮一家对灾区人民的无私帮助。信中介绍，中牟县公安局民警安纯亮一家人，自己拿出10万元采购大蒜25吨、卫生巾100件，在5月20日中午，不远千里运抵灾区。该局代表灾区人民建议：“(郑州警方)对安纯亮同志一家的高尚行为予以褒奖”。

郑州市公安局民警介绍，他们收到《感谢信》后，调查落实得知，汶川地震后，今年59岁的安纯亮和老伴韩法凤从电视上看到，灾区疫情是个大问题，灾区妇女卫生条件较差。于是，老两口就和儿子安韩磊(管城公安分局民警)商议，从家里的积蓄中拿出10万元钱，买

25吨大蒜给灾区人民预防肠道传染病，买100件卫生巾送给灾区妇女。

《感谢信》中介绍，安纯亮买来20余吨救灾物资后，为尽快将物品送到灾区，又和家人租了一辆大货车，载着25吨大蒜和100件卫生巾于5月19日出发，次日中午一口气开到广元市。这批物资送到广元后，受到当地政府的热情欢迎，他们说非常需要，并指定朝天区接收了这批物资。当地民警介绍，卸完东西后安纯亮一行当即就返回了，说是害怕给灾区人民添麻烦。

昨日下午，记者与中牟县公安局民警安纯亮取得联系。安纯亮今年59岁，老伴58岁，对一个普通家庭来讲，10万元毕竟不是个小数目。安纯亮说：“赈灾捐款捐物，是我们每一个人应该做的，以后其他方面花费节约点就是了。”据悉，在此次抗震救灾过程中，郑州公安机关除派出200名特警连夜直飞一线奋战外，还先后向灾区捐款509万余元。

晚报记者 吴泳 通讯员 王浩 董永雷



### 救灾动态

## 第二批370套“郑州造”过渡房运往安县

昨日10时，郑上路连霍高速入口，来自本市的100余名建设者，62辆救灾车，以及第二批370套过渡安置房运往四川重灾区安县。同时，第三批240套过渡安置房也将在今天起程前往安县。

郑州市前去的先遣组工作人员24日到达后，快速探测建设过渡安置房场所的地形地

貌，以及道路、水电的畅通工作。目前，郑州市首批50套过渡安置房的彩板房已经到达晓坝镇，建设施工的总图已经得到当地政府的同意。此次370套过渡安置房预计28日16时抵达安县，预计月底前还将运送500余套过渡安置房。

晚报记者 胡审兵

昨日，本市第二批援建四川安县的建筑队出发，预计在8月10日前完成900套过渡安置房的建设。

上午，在园田路泰宏集团门口，载满建筑设备和食用物品的两辆大卡车准备出发。泰宏集团孙雍军副总裁介绍，此次集团共承担安县

晚报记者 董占卿

## 本市援建安县第二批建筑队出发

晓坝镇900套过渡安置房的建设任务，前期已经派去了部分工作人员，加上这次前去的建筑人员，将达到120人，随后集团还将派遣工作人员，总人数会达到300人。这900套过渡安置房建设将分三批完成，计划8月10日前全部完成。

晚报记者 董占卿

## 我省最早捐款房产公司再献爱心

26日上午，在正商·东方港湾赈灾捐赠现场，正商地产再次为地震灾区捐赠30万元人民币并捐建2000平方米计100套安置活动板房，价值100万元以上。

据正商地产工作人员杨先生介绍，5月13日，正商地产全体员工在第一时间向河南省红十字会捐款53581元，是河南最早捐助灾区的房地产企业；地震发生第三天，又向郑州市管

城回族区慈善协会捐赠10万元；地震发生第六天，正商地产再次通过郑州市红十字会追加捐款10万元；5月24日，正商员工第二次自发捐款1.29万元；26日，正商地产根据灾区的情况，决定再度捐款30万元并捐建2000平方米(100套)安置活动板房。截至5月26日上午，正商地产捐赠款物已累计160万元。

晚报记者 董占卿

## 4名业余演员送豫剧去灾区

“本来想多义演一段时间组织更多的物质的，但是听说灾区紧缺帐篷，我能送几顶就送几顶吧。”昨日，倪春艳组织人员把救灾用的帐篷、毛巾被、饮用水装上大卡车后，出发前往四川广元，同车前往的，包括她内还有他们戏曲茶楼的4名豫剧演员，“我们要去给受灾群众还有河南的救灾官兵演出。”

19日记者曾在二七广场亚细亚大酒店前，见过这支义演队伍，现场负责的女子倪春艳

说，从16日到21日，她们风雨无阻一直在这里，前3天演出豫剧，哀悼日的3天他们诗朗诵，通过6天的努力共募集4万多元善款，购买了帐篷等物资。倪春艳说，他们到四川广元后，把物资放到红十字会后，然后要去灾区的安置点演出。据倪春艳说，临行前马金凤老师还专程赶到茶楼与大家合影，还交代她，一定要告诉四川人民和河南的救灾官兵，等她身体好了，一定过去看望他们。

晚报记者 辛晓青

## 中原区为救灾官兵送去慰问金

中原区人武部全体人员发扬“一方有难八方支援”的传统，积极响应组织号召，参加为灾区人民捐款，他们不但积极参加献血支援灾区，而且多次组织捐款，截至目前，该部

人员为灾区人民捐款和缴纳特殊党费共计16500元，人均捐款达2000余元。同时，他们给参加抗震救灾的区内驻军官兵送去慰问金。

晚报首席记者 徐富盈

The advertisement features large, bold, stylized text "峰尚气势男人高度" (Fengshang Style Men's Height). Above the main text, smaller text reads "郑汴商圈核心 首席100米纯钢结构 精装住宅/办公/酒店" (Zhengzhou-Bianhu Business District Core, Chief 100m Pure Steel Structure, Premium Residential/Office/Hotel). Below the main text, there is a logo with the Chinese characters "领地" (Lingdi) and the English word "MAN" underneath it, with the tagline "钢本建筑 质感人生" (Steel-based Architecture, Quality Life).

每一城市/每一地区都有自己的高度  
城市高度/影响城市气质/传承城市精神  
纯钢建筑/如同/帝国大厦之于纽约/金茂大厦之于上海  
中环之于香港/迪拜塔之于迪拜

### MAN · 领域---

大唐置业08钜献 100米摩天巨擘/坐镇东南/标杆郑汴

500m<sup>2</sup>豪华大堂/挑高10米/四星级酒店装修标准/10部电梯

郑汴路的高度/中原城市精英的高度

自衬城市/自成格调/御览中原/领驭未来

高度决定视界/视界影响未来

MAN · 领域/以建筑的高度/成就男人的高度！

30-120m<sup>2</sup>精装双气公寓/80-500m<sup>2</sup>成品商务  
首批房源均价4500-5000元/m<sup>2</sup> VIP会员同步招募



对话领域: 0371-6890 0777 / 6890 6777 地址: 郑汴路与东明路交汇处西北角

投资商: 河南大唐置业 | 开发商: 北京恒泰建业

物业管理: 索克物业 | 营销策划: 上海东方智囊·知天行

